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Hirxe npeanoaaraerca. 410 f (x) H g (X) - HenpeprIBHEIS QVHKIHHE Ha 3aMKHYTOM HHI<pBale [a, D).

2
1. Ildx=b—cz

2
.’E{f‘[j‘ (le d]}'{ s THEC A'TL' - KOHCTaHTa:

a

3 3 3
3. f{f(r) +g(x))dx = Ij'[xjdx+fg(x)dx

) ff(x)dx=jf(x)dx+ff(x)dx, roe a<c <&

5. Ecm 0 f(x) < g(x) anaBeex x€[a,b].T0 Oﬁjf(x)dxﬁ‘l‘g(x)d

a

A j‘flix)dx =0
}f[:x)dx = —:rj'[x)dx

3
8. Ecam f(x) > 0 B umTepraie [a, b]. To J‘f [x) dx 2 0.



«®opmyna HeloTOHa-
JlenbHuua»

$Popmyna Heromora-fletibHuya

[Tyers pyuKunA f(X) HenpepEIBHA Ha 3aMKHYTOM HHTepBane [a, b]. Ecan F (x) - nepeoobpazras dvakumy f(x) Ha

[a, b]. TO




pueonuHeuHolU mpaneyuu
bUrypEL OrpaHHYeHHOH 0ckio 0x. ABVMS BEPTHKATEHEIMH IPAMEIMH X = @, X = b H rpadHkoM GYHKIIHH
10K 1). onpegenaeTca mo dopmyIe

= fix)

S
b 4
Y

:

y=9(x)

Puc.1 Puc.2

)1 G (x) - nepeoodpassele pvHKIHH f (¥) H g (X). cooTBeTcTBeHHO. Ecmn F(x) = g (x) Ha 3aMKHYTOM
[a, b]. To nmTomaze 00IACTH. OrpaHHYEHHOH ABYMA KPHBBIMH Vv = f(X). » = g (¥) H BepTHKaIbHEIMH
=a, x = b (pHcyHOK 2). onpeerserca GopMyIOH

5= [(/()-(s)ds = 5(6) -0~ 7(e) ).



«3aMeHa nepemMeHHoOn B
onpegeneHHoOM

3ameHa nepemeHHoH 8 onpedeneHHOM UHmMeepaine
d

OmnpegeeHHEIT HHTETPAT I i (x) dx O mepeMeHHOH X MOXKHO IPeodpasoBaTh B ONpeaeIeHHbIH HHTErpal

a

OTHOCHTEJIBHO nepe.\xennoﬁ { C IOMOIIBI IMOJCTAHOBKH X = g (1):

Hogrle NpeaceIel HHICTPHPOBAHH 11O nepe.uemmﬁ I OIIPEeJeIATCA BEIPAKCHHAMH
= -1 —— |
c=g (a), d=g (?),

rge g'l - oOpaTHad QVHKIHAK . T.e. = g'lf.,_\fjn_

MHmeepupoeaHue no Yacmam ons onpedeneHHoeo uUHmeeparina
B stom cIy4dace cbop.\xj\'.m HHTICTPHPOBAHHA ITO YaCTAM HMEET BHO.

2 , 2
‘[udv = uv|a - J v,

a a

tJ - - 1 -
rac HVQ OZHaYa<T PAa3HOCTE ZHAYICHHH IIPOH3BEACHHA (b}'HI\'UHH IWWIPHX = OHX = a.




Mpumep 1

BrraucanuTte HHETErpa }(A} -xz)dx .
0

Pewetue.
IIpuvenaa dopmyay Herotona-Jlefionnna. noayuaenm

2 f 2 " 1'4 x3 2_ 16 8 _4
=55 (3503

0 o

Mpumep 2

BrraucauTte HHTErpa j'({f - JE ) dt .

PeweHue.

‘l[(iff—«.&')dz - j'(z% —z%)

0 0




HQHJIO)KCHKX ONMpPEICICHHOI0 HHTEIrpaa.

1. BeraucaesHe mIomany KPHBOIHHEAHON TPaNeHH.
g {( ) aZxsh
9 (x, )
(X 2y 2 y,(x)

nx).yy(x)elab]

El
Is|= I (v (x) =y, (x))dx

2 5
i =1
Tpmvep. BEMECTATS MI0MAIs OrPaHHYEHEYIO JLTHICOM g  4°
5 3 e Beugy o4eBHIHOH CHMMETPHH 37LTHIICA OTHOCHTEIBHO OCeil KOOPIHHAT. AOCTATOYHO BEIMHCIHTL YETBEPTYIO YacTh ILIOMIAJH. PACIOTOKEHHVIO B
: TIPaBOM BepXHeM KBaIpaHTe.
i 2
T 2
13 ypaeHeHHs 31IHIICA HAXOAHM V KaK QYVHKIHIO 0T X: y(X)=b a
Toraa nmiomans 3 UIHNCA BEIMHCIAEM IO GopMyIIe:
f x* 7 3 14+ cos2¢ F 7
|S|=4Ib 1-—dx 0<t SE, S=4ab] cos? !.df.=4abI—dz = 2abId!,+2ab] cos 2¢dt = 7mb.
0 a Caenae 3aMeHy X=asint. 2’ MOTYYIHM HHTEIrpat: 0 s 2 0 0
). Boruncaenne 00BEMOB Teqa. ILI0! CeveHHs KOTOPBIX H3BECTHEL

Fy z _,....--"""-ﬂ-] S(x)

4

x X

[IycTs 4714 HEKOTOPOTO Tela B MPOCTPAHCTBE HIBECTHO 3Ha4YeHHe S(x) — IIOMAIH CEeYeHHA 3TOrO TeTa IITOCKOCTEIO. IPOXOAAIIe Yepes TOUKY ¥ H IapatLieasHoH m1ockocta OYZ.

3
v =[S(xax.
Torza 00BEM 3TOTO Tella MOKET OBITH BEIYHCIEH 10 opMyIe 2
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Ipuvep. Beraucauts 06b8M 3LTHICOHIA ¢ b2 &2

B ceueHHH 3LTHIICOHIA TOCKOCTBIO, IPOXOAIIE Yepe3 TOUKY X. — & =X =X, mapamtensHoi miockoctsio OYZ Gyaer swmume: 3° ¢ a° HIm

2
5(x) = Abe(1- 25,
Kak 05110 Z0Ka3aHO B IIpesIIyIIeM OpHMEpe, ILIOMAgs S(X) 3TOro 3.UTHICA PABHA a
CraegoBaTensHO. 00BEM N LTHIICOHIA MOKHO BEITHCIHTE 110 (GOPMYIE:

H 24
V= [mc(l-a—,)=§mbc.

3. Boluncende TTHEHEBL VTH IIOCKOH KPHBOH.
Tlycts xprBas I 3a7aHa Ha miockoets OXY ypaesennem y=y(x). % € [@.8] u y(x) € Ca, 2]
Toraa ATHEHA 3TOH KPHEOH MOKET OBITH BEIYHCIEHA IO GopMyIIe:

3
M= [ i+ 7ax

Hpivep. BEMECTATE ATHHY OKPYAHOCTH X- + - = R,
B cui1y cHMMETPHH OKPY/KHOCTH OTHOCHTETIBHO OCel KOOPZHMHAT. JOCTATOYHO ATHHY YeTBEPTH OKPYAKHOCTH. JeXalleH B MNEPBOM KBaJpaHTe. BrIpakad H3 YPAaBHEHHA OKPYAHOCTH ) KaKk QVHKIHIO OT X!

= Y=
=R -2y noncramm 3HaUeHHE NR? - 12 B QopMyTy A1 BEMHCISHHA LTHHHEL AYTH KPHBEOIL. MOIYMHM PAaBEeHCTEO:

|1“,,,| 4]1/1+ rdx= 4IJ_—4Rarcsmi =2m

Sox| = 27rl y(x)-|}1+ () dr.

TIpuvep. BermcanTs miomais MOBepXHOCTH cepsl ¥+ y" +2=R2

TI10mane NOBEPXHOCTH Chephl MOKHO NPeICTABHTE KaK ILTOMA s HOBEPXHOCTH EPAIIEHHA KPHEOH y(x)= MR- R l" |S R BokpyT ocu OX.
Tloaszysace dopMyI0H 4714 IIOMAAH MOBEPXHOCTH BPallleHHA KPHBOH BOKPYT ocH OX. momyumM 2HaueHHE IITOIATH MOBEPXHOCTH CEPEI:

-R 2
3 T_-2 x _ 2
|S,,,,,,,|-27TLJR & ds =it
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